

保护饮用水源，威海有了硬杠杠

11月1日起施行，游泳、垂钓、放生都可能被罚

本报威海10月9日讯(记者 林丹丹) 9日，威海市人大常委会召开新闻发布会，介绍《威海市饮用水水源地保护条例》(以下简称《条例》)的相关内容。《条例》是威海关于饮用水水源地保护的第一部地方性法规，将于11月1日起施行。

威海饮用水水源地共12处，均属于水库型水源地，受降雨量影响大。近几年，随着经济发展和人口增加，饮用水

水源地安全隐患日益突出，因此制定了该《条例》。《条例》共四十二条，分总则、保护区的划定、保护措施、法律责任和附则五章。明确了政府部门职责，例如，环境保护部门负责对饮用水水源地污染防治实施统一监督管理，水行政主管部门负责编制水功能区划和饮用水水源工程的建设管理，畜牧兽医主管部门负责饮用水水源地畜禽养殖废弃物综合利用的指导和服务等。

《条例》规定饮用水水源地划分为一级保护区、二级保护区，在保护区以外划定准保护区。饮用水水源保护区边界设立明显地理界标和警示标志，并在一级保护区重点地段设置隔离防护设施；规定在一级、二级保护区和准保护区的禁止性行为；严禁运输危险化学品、危险废物等有毒有害物质的车辆擅自驶入饮用水水源保护区，确需驶入的，应当报经公安机关批准；建立水源

保护协管员队伍，建立定期巡查制度，协助做好相关工作；建立饮用水水源保护区周边区域环境状况和污染风险调查评估制度，筛查可能存在的污染风险因素，并采取相应的风险防范措施；各有关部门、单位应当进行应急能力建设，编制水污染事故应急预案，储备应急物资，定期进行应急演练。规定饮用水水源一级保护区实行退耕还林，保护区内居民应当实施搬迁；二级保护区

内的畜禽养殖专业户、散养户应当采取必要的污染防治措施，妥善处理畜禽养殖废弃物；建立污染水源农资产品的有偿回收制度；在保护区和准保护区内建设水源涵养林、护岸林，保持水土平衡；做好水源地水质监测并及时公开；建立健全生态补偿机制等等。对上位法没有明确监管部门的非规模化畜禽养殖专业户、散养户，确定由环境保护部门处罚。

有隐患的违建项目

最高罚业主50万元

本报威海10月9日讯(记者 林丹丹) 在当天新闻发布会上，市环保局副局长刘昌军介绍，在饮用水水源保护区和保护区内新建、改建、扩建有严重水污染隐患的建设项目的，责令限期拆除或者关闭，并处二十万元以上五十万元以下罚款。

《条例》规定，在饮用水水源准保护区和保护区内新建、改建、扩建有严重水污染隐患的建设项目的，由环境保护行政主管部门报经有批准权的人民政府批准，责令限期拆除或者关闭，并处二十万元以上五十万元以下罚款；新建、改建、扩建其他对水体可能产生污染并且无有效防治措施的建设项目的，责令限期拆除或者关闭，并处十万元以上二十万元以下罚款，环保局将对新建、改建、扩建有严重水污染隐患的建设项目进行集中排查，从源头上管控饮用水水源地周边的建设项目，严格按照条例的规定进行处罚及管理。

游泳垂钓放生

也会被罚

本报威海10月9日讯(记者 林丹丹) 《条例》出台

后，加强在饮用水水源地钓鱼、游泳、放生等行为管理是一个创举，规定禁止在饮用水水源地一级保护区游泳、垂钓、放生。如果有违反本规定的违法行为，将按照《中华人民共和国水污染防治法》，由相关环境保护主管部门责令停止违法行为，处二万元以上十万元以下的罚款。

水库管理方

可受托行使处罚权

本报威海10月9日讯(记者 林丹丹) 环保部门离饮用水水源地有一定的执法距离，存在执法的时效性问题，水库管理机构能较快了解这些违法行为，为解决这一问题，《条例》规定环保部门可以委托饮用水水源地管理机构对游泳、垂钓、放生等行为进行处罚，增强执法时效性。

一级保护区内

退耕还林、居民搬迁

本报威海10月9日讯(记者 林丹丹) 9日的新闻发布会上，法制工作委员会主任张吉军说，《条例》规定饮用水水源一级保护区实行退耕还林，保护区内居民实施搬迁，建立健全饮用水保护专项补偿机制等。

农业面源污染是造成饮用水水源地污染的最主要的原因，《条例》规定了农业部门的农业面源污染防治职责和农业生产者的安全使用化肥农药的义务，并规定在饮用水水源准保护区内禁止丢弃农药包装物、反光膜等农资产品废弃物或清洗施药器械，禁止使用剧毒、高毒和高残留农药；建立农药包装物、反光膜等污染水源农资产品废弃物的回收制度等。同时，针对违法丢弃农资产品废弃

物、清洗施药器械或者使用剧毒、高毒、高残留农药等行为，《条例》还规定了相应的行政处罚措施。另外还规定饮用水水源一级保护区实行退耕还林，保护区内居民实施搬迁，建立健全饮用水保护专项补偿机制等。

二级保护区内禁止

新建、扩建畜禽养殖户

本报威海10月9日讯(记者 林丹丹) 针对畜禽养殖专业户和散养户，《条例》规定在饮用水水源二级保护区内禁止新建、扩建畜禽养殖专业户；畜禽养殖专业户、散养户应当采取必要的污染防治措施，妥善处理畜禽养殖废弃物，达到防渗、防雨、防溢流要求。条例明确了环保部门作为畜禽养殖专业户和散养户的监管部门，并对违法新建、扩建畜禽养殖专业户以及畜禽养殖专业户、散养户未采取必要的污染防治措施，妥善处理畜禽养殖废弃物的，规定了相应行政处罚措施。

拍卖公告

受委托，我公司定于2017年10月20日9时至17时止(延时的除外)在京东网络拍卖平台(<http://auction.jd.com/haiguan.html>)在线公开按现状拍卖下列标的：1. 智能电动机保护器47个；2. 重庆水煮猪鬃250千克。

上述标的为海关依法罚没的涉案财物(不涉及海关依法罚没的侵犯知识产权货物)，除法律另有规定外，凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买，有意向竞买人须在京注册账号并通过实名认证，在线支付竞买保证金，具体要求请阅读竞价页面内的《竞拍须知》及京东网络拍卖平台的告知海关拍卖流程(拍卖前必看)的相关准则。

标的展示时间、地点：即日起至拍卖前一天于标的所在地。

公司地址：威海市公园路22号
咨询电话：5213109 5233296 18663191856
网 址：www.whggzyjy.cn/WHSITE/
威海市拍卖行有限公司
2017年10月10日

京沪鲁三地专家大会诊 曙光男科医院照亮求诊路

由京沪鲁三地权威专家组医团于10月陆续莅临威海曙光男科医院，除了推出专家与百姓面对面的亲诊之外，还推出微创治疗技术，亲点名医专家手术等一系列惠民活动，活动推出后引起了广大市民的极大兴趣和热情参与，专家们为疑难病患者提供准确的诊断和有效的治疗方法，并制定相关的治疗方案。从而解决了许多患者的疑难病，让大家轻轻松松看名医。许多四处求医、久治不愈的病人在这时确诊得到治疗。

李先生是荣成市人，今年40多岁，5年前发现患有前列腺炎，跑了大大小小十几家医院，吃的药也有一大袋了，可是病情却丝毫没有好，反而越来越严重了，一

个月前李先生再次到某医院治疗被确诊为细菌性前列腺炎，一直吃药、输液，可病情也无明显好转，就在他失去了治疗信心时，从电视上看到北京、上海专家10月份在威海曙光男科医院联合会诊，其中有武警北总总队医院泌尿外科专家司徒北海、上海第一人民医院泌尿外科专家禹士玉教授，于是在国庆假期他来到威海曙光男科医院。医生给他做了详细的检查后为他用最新技术智源肽前列腺无创保腺疗法进行治疗，一个星期后，李先生感觉病情有了明显的好转，今天是长假后上班第二天，李先生来院进行复查，各项指标均恢复正常，李先生和他的妻子握住的医生的手不停地道谢。

汪先生是文登区一家公司的董事长，有一天应酬回来忽然感到尿频、尿急、尿痛，尿道有灼热感，尿液混浊，尿道口排出了异常分泌物。汪先生马上到附近医院检查，医生诊断为“淋病”。医生以一种异样的神情问道：“最近有过不洁性行为吗？”汪某感到大惑不解，自己一向洁身自好，与妻子的关系恩爱如初，怎么会得性病呢？回到家里，汪某心烦意乱，又不敢向妻子说出医院诊断的事情。这样在提心吊胆中过了半个月，汪先生看到威海曙光男科在国庆期间有京沪鲁三地名医联合会诊活动，于是他一个人偷偷的来到曙光男科医院，经北京上海的专家检查会诊，结果让他虚惊了一场，原来他只是患了前列腺炎，一种

男性的常见病。前列腺炎与淋病的症状有相同之处。但淋病是由不洁性交引起，会传染给女方，而前列腺炎没有不洁性交史，分泌物呈白色，仅在尿末或射精时出现，不会传染。听了医生的话，汪先生心里的石头才落了地。

王先生家住乳山市，两年前，王先生出现夫妻生活后小腹痛、尿频、尿不尽等症状，没太在意的他到家附近的小诊所看病，却久治不愈。

今年5月，王先生又跑到一家私人诊所就诊，竟被诊断为性病。不敢告诉家人的他，瞒着妻子花了近万元治疗“性病”，依然没有效果。得知丈夫患有性病，王先生的妻子勃然大怒，认为丈夫肯定在外有不轨行为，提出离婚。王先生

生觉得委屈，自己从来没有在外面乱来，怎么就患了这种病？不知该怎样证明清白时，他从杂志上看到国庆期间有北京上海的男科名医在威海曙光男科联合会诊，于是就和妻子一起来到威海曙光男科。

北京专家为王先生做了检查后，明确告诉他，他患的是前列腺盆底疼痛综合征。专家说，王先生最早只是普通的尿道感染，因为在那家小诊所没有得到正确治疗，引发了前列腺炎，前列腺炎没有及时治疗，又引发了盆底疼痛综合征。对于王先生遇到的问题，专家说要双管齐下，一方面要解决前列腺本身的炎症问题，另一方面还要解决局部神经的功能紊乱产生疼痛的问题。